Kruh, kružnice

1. Sestroj kružnici k(S; 23 mm) a bod M tak, že ISMI = 6 cm. Dále sestroj tečny ke kružnici k bodem M.

2. Sestroj kružnici k (S; 3 cm) a její vnější přímku p. Dále sestroj tečny ke kružnici k, které jsou s přímkou p rovnoběžné.

3. Je dána kružnice k1 ( S1; 2 cm) a  IS1S2I  = 6 cm. Urči poloměr kružnice k2 se středem S2, aby kružnice k1 a k2 měly


a) vnější dotyk


b) vnitřní dotyk

4. Zapiš jakou délku musí mít středná S1S2, aby kružnice k1(S1; 15 mm) a k2 ( S2; 40mm) měly

a) vnitřní dotyk



b) vnější dotyk

5. Sestroj úsečku AB, IABI = 5,5 cm. Dále sestroj tři pravoúhlé trojúhelníky, které mají úsečku AB jako přeponu.

6. Sestroj pravoúhlý trojúhelník KLM s pravým úhlem při vrcholu M, je –li :  m = 6,5 cm  k = 4 cm. 
7. Vypočítej obsah kruhu, jehož obvod je 8 m.
8. Závodník běží po kruhové dráze o poloměru 86 m. Kolik metrů uběhne po pěti okruzích?

9. Minutová ručička budíku má délku 3,5 cm. Vypočítejte dráhu, kterou opíše hrot ručičky za 12 hodin.
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10. Kolo automobilu má průměr 62 cm. Kolikrát se otočí na dráze 1 km?

11. Vypočítej obvod kruhu, který má obsah 400 cm2.
12. Vypočítej obsah vybarvené části obrazce, je-li poloměr většího kruhu 5 cm a poloměr menšího kruhu 2 cm.

13. Vypočítej obsah kruhu, jehož obsah se rovná obsahu čtverce se stranou délky 3,52 dm.

14. Kruh má stejný obsah jako čtverec, jehož obvod je 338,4 m. Vypočítej průměr tohoto kruhu.

15. Vypočítej obsah kruhu, jehož obsah se rovná obsahu čtverce se stranou délky 3,52 dm.

16. Kružnici k s poloměrem 5 cm je opsán čtverec. O kolik cm2 je obsah čtverce větší než obsah kruhu ohraničeného kružnicí k?

17. Vypočítej poloměr kružnice, jejíž délka se rovná součtu obvodů kruhů s poměry 2 cm, 3 cm a 4 cm.

18. Vypočítej poloměr kruhu, jehož obsah se rovná součtu obsahů kruhů s poloměry 5 cm , 6 cm a 7 cm.

